

劳动报

昨日，习近平在中共中央政治局第八次集体学习时强调，积极参与世界贸易组织改革，提高驾驭高水平对外开放能力。

习近平主持中共中央政治局会议 审议二十届中央第一轮巡视情况报告

新华社北京9月27日电 中共中央政治局9月27日召开会议，审议《关于

二十届中央第一轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作，把巡视作为

推进党的自我革命、全面从严治党的战略性制度安排，
(下转第2版)

全国总工会副主席马璐节前慰问快递小哥，调研中通快递 强调做好新就业形态劳动者工会工作

03 工会



擂鼓助威 观众拉出横幅，为中国运动员加油呐喊。



重拳出击 中国选手吕军强击打对手。



感恩付出 体操选手获胜之后，第一时间与教练拥抱庆祝。

拼搏进行时： 你努力向前的样子真美

■劳动报特派记者 王卫明 摄影 赵成依

亚运会是个大舞台，从不缺少激情澎湃的时刻。9月27日，第19届杭州亚运会进入开幕式后的第4个比赛日，中国体育代表团的金牌数已经超越70枚。

体育是一个崇高荣誉的领域，对荣誉的追求，是体育人乃至所有人内心的强大动力和至上褒奖。但胜利从不是轻易到来，需要超出常人的拼搏，完成一套超越常人运动极限的技术动作，就像奋力攀登并站在氧气稀薄的高山之巅。那是只有少数人才能抵达的高度。每一次自我超越的背后，往往意味着无数次摔倒在地后的付出。

竞技追求冠军，但又不是只有胜负。现代奥运会的创始人顾拜旦曾言：“最重要的不是赢，而是参与。对人生而言，重要的决不是凯旋，而是奋力拼搏。”闪耀亚运赛场的，不是只有奖牌，还有自强不息、顽强拼搏、敢于超越的体育精神。

为了心中的那束光，一往无前的冲劲与拼搏，永不言败的信念与豪情，总能赢得尊重和敬意。



一飞冲天 “铅球选手”汪顺是坚持和热爱的最佳代言人。



击水而歌 老将汪顺拼出冠军，证明自己宝刀不老。



龙腾虎跃 自古英雄出少年，15岁的陈梓鑫夺得中国滑板亚运首金。



疯狂达阵 中国女子橄榄球队战胜日本队，拿到一枚分量极重的集体项目冠军。



屏气凝神 王楚钦准备“放大招”。



仰天长啸 中国运动员在平庆夺冠。

08/09 专题

感悟思想伟力 建功人民城市

上海城投举办主题教育成果展示暨青年职工理论学习分享会

04 工会

青年职工理论学习分享会是上海市总工会的一项党建工作品牌，市总工会把青年职工理论学习分享会打造为青年职工“学思想、强党性、重实践、建新功”的“工”字特色品牌，在全市进行复制推广创新。市总工会党组书记、副主席黄红，市总工会副主席丁巍等出席分享会。